

中国海监一架飞机失联坠毁 四位机组人员遇难



海监直升机资料图

据新华社电 国家海洋局东海分局7日晚通报,当日,中国海监一架直升机在执行飞行任务返航途中失联。傍晚,搜寻人员在舟山朱家尖大青山山顶发现飞机残骸,四位机组人员被发现遇难。

6月7日,中国海监一架直升机(编号B-7115)在执行年度浙江海域使用、海洋环境和海岛保护例行巡航执法飞行任务返航途中,于13时26分与地面失联,失联位置距舟山机场约23公里,机上共有4人,其中机组人员2名,执法人员2名。

直升机失联后,该机托管公司立即启动应急预案,开展空中搜索。国家海洋局东海分局同时启动一级应急响应机制,组织协调军民船只18艘、直升机4架开展立体搜索。同时,舟山市应急办组织两路陆上搜救队伍。

截至7日18时37分,现场搜寻人员报告,在舟山朱家尖大青山山顶发现直升机残骸。机场消防、公安、特警、大青山生态园区工作人员、医疗人员等投入搜寻机上人员。

截至记者发稿时,四位机组人员已被发现遇难。

希拉里“出线” 创造历史 已获民主党总统候选人提名所需票数

综合新华社电 根据美联社6日公布的统计结果,民主党总统竞选人希拉里·克林顿当天已获得足以赢得该党总统候选人提名的党代表席位。

根据民主党总统预选规则,竞选人需要赢得2383个党代表席位以获得提名。美联社报道说,在采访完本轮党内预选阶段所有714名拥有自由投票权的“超级代表”后发现,其中571名“超级代表”将在7月举行的民主党全国代表大会上投票支持希拉里。算上希拉里此前依靠各州预选赢得的1812个“承诺代表”席位,她实际上已成为民主党“假定总统候选人”。

希拉里党内预选阶段竞争对手、佛蒙特州联邦参议员伯尼·桑德斯竞选团队当天发表声明说,希拉里无法仅凭借各州预选产生的“承诺代表”席位锁定提名,而必须依靠“超级代表”的支持。

美国国家广播公司(NBC)称,奥巴马已于上周末致电民主党候选人桑德斯,表态将支持希拉里。自选战启动至今,奥巴马公开场合一直避免在希拉里和她的对手桑德斯之间“靠边站”;他曾多次赞赏希拉里的能力和奉献精神以及桑德斯的竞选理念对年轻人的吸引力。虽然没有为任何一位背书,但美国媒体普遍认为,奥巴马更乐见从政经历丰富的希拉里出任民主党提名人。

上周,奥巴马宣称民主党的竞赛“差不多告一段落”,并表示他正等待7日的初选结果,再作下一步行动。

重庆不雅视频案落马厅官 雷政富减刑十个月

约三年前,因不雅视频在互联网曝光,创下正厅级官员落马记录的雷政富有了新的消息。

近日,记者从中国裁判文书网公开的雷政富犯受贿罪刑变更刑事裁定书获悉,重庆市北碚区区委书记雷政富因在服刑期间有悔改表现,获3次记功行政奖励,重庆市第五中级人民法院依法裁定对雷政富减去有期徒刑十个月。

媒体此前报道,2013年6月28日,重庆市第一中级人民法院对雷政富受贿案作出一审判决,以受贿罪判处雷政富有期徒刑13年,剥夺政治权利3年,并处没收个人财产30万元,追缴雷政富受贿赃款316万余元上缴国库。雷政富不服判决提起上诉。

2013年9月17日,重庆市高级人民法院对此案作出终审裁决,驳回其上诉,维持原判。刑期从2013年2月1日至2026年1月31日止,判决发生法律效力后交付执行。

执行机关建议称,罪犯雷政富能认罪悔罪,听管服教,遵规守纪,劳动改造较好,认真学习,有悔改表现,提请减刑一年。重庆市人民检察院第五分院对减刑建议无异议,减刑幅度由人民法院裁量。



雷政富在法庭上。

经审理查明,罪犯雷政富在服刑期间获3次记功行政奖励。上述事实有奖励审批表、主管民警证实材料、评审鉴定表等证据在案佐证。

重庆市第五中级人民法院认为,罪犯雷政富在服刑期间,能认罪悔罪,认真遵守法律法规及监规,接受教育改造,完成生产任务好,并获得记功等行政奖励,确有悔改表现。依照《中华人民共和国刑法》第七十八条规定,裁定对罪犯雷政富减去有期徒刑十个月。
据《法制晚报》

“律师法院被打”调查结果： 法警滥用强制手段

南宁市相关部门组成的联合调查组7日公布了“律师在法院信访室被打”事件调查结果。调查结果称,这起事件系律师到法院立案过程中因法警滥用强制手段引发的事件。

6月3日,律师吴良述至广西省南宁市青秀区法院,对其代理的一项加工承揽合同纠纷案件登记立案,立案未果后,在索取收件回执时,因被工作人员怀疑用手机录音,被法警强制要求检查手机。吴良述随后与法警发生撕扯,其右腿裤子被撕破,手机屏幕碎裂。据同行律师拍摄的照片,他胸部有红印,手指受伤。

事件发生后,南宁市高度重视,市委政法委牵头,由南宁市中院、公安局、司法局、律师协会等单位组成联合调查组,对事件进行调查。

调查组发布了如下调查结果:

——事件过程中不存在殴打吴良述律师行为。现场监控视频显示,法警对吴良述所实施的抢夺手机(导致其裤子被扯烂)、背后控制、关门、放倒在地、脚踏胸口等动作,发生在一分钟之内,目的是为了强制检查其手机内有无未经准许的录音录像,且法警在拿到手机后立即松开对吴良述的控制,并没有伤害的故意,不属于殴打。

——在法院申诉信访场所不能录音录像,但青秀区人民法院法警存在滥用强制手段

行为。根据《最高人民法院关于依法维护人民法院申诉信访秩序的意见》第七条规定:“申诉信访场所应当配备物品寄存设施,申诉信访人员,应当将所携带的具有拍照、录音、录像功能的设备予以寄存。未经允许拍照、录音、录像的,司法警察应当予以制止,删除拍录内容,并可以对行为人予以训诫。”因此,在法院诉讼服务大厅、信访接待室未经允许是不能拍照、录音、录像的。根据上述规定,青秀区人民法院法警有权在该院诉讼服务大厅、信访接待室等场所制止、删除未经允许的录音录像。但法警在没有证据证明吴良述录音录像的情况下,用强制手段检查其手机,超出了可以使用强制手段的法定授权范围,是滥用强制手段的行为。

联合调查组提出5点处理意见:一是青秀区人民法院向吴良述律师公开赔礼道歉,并赔偿损失。二是青秀区人民法院依法向吴良述律师出具接收立案材料的凭证,并依法及时告知立案审查结果。三是南宁市中级人民法院启动责任调查程序,依照有关规定追究相关人员责任,并向社会通报结果。四是青秀区人民法院严格落实立案登记制度,进一步改进工作作风。五是青秀区人民法院依法保障律师执业权利及合法权利。
据新华社

彩票开奖台				“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告				全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告				中国福利彩票15选5玩法开奖公告						
中国福利彩票“双色球”开奖公告				第2016152期中奖号码:06、08、09、17、19				第16152期中奖号码:125				第2016152期中奖号码:02、03、05、06、07						
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	安徽省中奖注数(注)	奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖金总额(元)	奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)	奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	安徽省中奖注数(注)			
一等奖	2	10000000	0	一等奖	0	0	0	直选	/	1040	43	特等奖	0	0	0			
二等奖	87	249643	2	二等奖	20	100	2000	组选3	0	346	0	一等奖	149	10	1159			
三等奖	849	3000	31	三等奖	458	10	4580	组选6	/	173	249	二等奖	5773	912	10			
四等奖	52248	200	1656	本期投注总额:22788元,奖池奖金:19420元				排列三本省投注总额:380522元				六省市投注总额:542682元,安徽投注总额:99768元 奖池奖金:936711元						
五等奖	1015532	10	34899	中国福利彩票3D玩法				全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告				全国联网电脑体育彩票“7星彩”						
六等奖	7230462	5	239134	第2016152期中奖号码:498				第16152期中奖号码:12514				第16066期开奖公告						
全国投注总额:298326848元,安徽投注总额:10482408元 奖池奖金:945654750元				奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)		奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)		奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)		奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)
				单选	444	1040		直选	57	/	100000	一等奖	0	0		一等奖	7	38301
				组选六	553	173		排列五全国投注总额:8393388元				二等奖	179	1800		二等奖	2480	300
				本期投注总额:1079448元,奖池奖金:759091元								三等奖	29899	20		三等奖	329891	5
												四等奖	29899	20		四等奖	29899	20
												五等奖	329891	5		五等奖	329891	5
												六等奖	329891	5		六等奖	329891	5
												全国投注总额:12234136元 下期奖池:13907453.62元						